
ТЕСТ ПО МАТЕМАТИКЕ НА ТЕМУ
«ДЕЙСТВИЯ С ДЕСЯТИЧНЫМИ ДРОБЯМИ»

1 ВАРИАНТ

1.Выполните действие: 1,514+0,1132. Укажите правильный вариант ответа:

A)1,6272     Б)1,627    В)2,6272     Г) другой ответ 

2.Число 10 уменьшили на -3,8. Какое получилось число?

А)-6,2     Б)13,8     В)-13,8     Г) другой ответ

3.Сравните числа 1,4047 и 1,404. Выберите правильный вариант ответа:

А)1,4047 < 1,404     Б)1,4047 = 1,404     В)1,4047 ~ 1,404     Г)1,4047 > 1,404

4.Умножьте число -12,1 на число 1,13. Какой ответ получился?

А)13,672     Б)-13,672     В)13,673     Г) другой ответ

5. Выполните деление: -12,8:3,6.

А)-3,5     Б)-2,9     В)3,5     Г) другой ответ

2ВАРИАНТ

1.Выполните сложение: 56,7+2,3.
А)59     Б)-59     В)58,10     Г) другой ответ

2. Число 67,1 уменьшили на 35,8. Какой итоговый ответ?
А)-31,3     Б)32,3     В) другой ответ     Г)31,3

3. Поделите число 18,8 на 2,5.
А)9,4     Б)-9,3     В)-9,4     Г) другой ответ 

4. Сравните числа 743,23 и 743,32. Выберите правильный вариант ответа:
А)743,23 > 743,32   Б)743,23 < 743,32   В)743,23 = 743,32   Г)743,23 ~ 743,32

5. 40,8 умножьте на 3,9. Выберите правильный вариант ответа.
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1 ВАРИАНТ

А)159,2     Б)159,12     В)159     Г)-159,2
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